

ВОСТОЧНЫЙ ГОРОСКОП 2013 КОМУ КАК ПОВЕЗЁТ

Грядущий 2013 год согласно китайскому календарю – год Водяной (а значит, черной или синей) Змеи. Как относятся к этому пресмыкающемуся сами китайцы? По их мнению, змея – это мудрость, воля, независимость, терпение, быстрота реакции и принятия решений. Кроме того, змея обладает еще и удивительным очарованием – она большая соблазнительница. Вместе с тем, это животное может быть очень коварным и беспощадным, если его разозлить или оскорбить. А если учесть, что стихия Змеи в 2013 году – вода, то нужно прибавить сюда еще и изменчивость, эмоциональность и, как следствие, известную долю нестабильности. Следует отметить, что год Змеи официально вступит в свои права лишь 10 февраля.

ГОД ЧЕРНОЙ ВОДЯНОЙ ЗМЕИ озаменен более спокойной и относительно стабильной обстановкой, чем предыдущий год Дракона. Но не потому, что жизнь станет лучше, легче и веселее. Просто многие недовольные уйдут в тень, накопив опыт и осознав, что прямое и активное сопротивление чему бы то ни было – занятие бесперспективное.

Есть вероятность создания новых тайных организаций, мистических орденов и других сообществ, члены которых обладают достаточным могуществом, чтобы влиять на судьбы других людей и целых государств.

Также в этот период возникнут новые государственные и частные наблюдательные органы, организации надзора над умами и действиями граждан. Контроль постепенно становится тотальным. Правда, в 2013 году это будет еще не очень заметно. Однако стоит постараться и без особой необходимости не выделяться. Змея этого не любит.

В будущем году вряд ли имеет смысл ожидать сильных потрясений, огненных страстей, однако динамика развития событий будет, что называется, налицо. Желательно проявлять разумную осмотрительность, любую ситуацию оценивать глубоко. Приветствуется тщательное планирование, скрупулезная разработка новых проектов. «На коне» в год Водяной Змеи будут наиболее компетентные в своей области специалисты.

2013 год – особенно благоприятное время для принятия сложных, ключевых решений в своей жизни. Так что те, кто в конце года нынешнего окажется на распутье или в неоднозначной ситуации, могут посмотреть в будущее с оптимизмом и уверенностью, что все их проблемы быстро разрешатся.

Задумали ли вы получить еще одно высшее образование, заняться творчеством или жениться – Змея станет вам в этом верной помощницей. Но если вы собираетесь ужесточить контроль над домочадцами, вероятнее всего, ваши усилия окажутся напрасными, а, возможно, даже вызовут эффект обратный ожидаемому. Точно такой же трудной рискует оказаться борьба за обладание вождельным руководящим креслом или другим человеком.

В год Змеи лучше не ввязываться в сомнительные сделки. Зарабатывать же деньги легче всего будет людям интеллектуальных профессий и предствителям мира искусства. Впрочем, даже если год в целом не окажется для вас удачным в финансовом отношении, то в конце него наверняка наступит улучшение и не материально-го состояния.



Коза

Все самые значительные события в жизни будут связаны с другими людьми. В год Змеи они способны помочь Козе продвинуться вперед и осуществить многие проекты, однако они же могут и встать на пути ее планов или даже обмануть. Главное – обратить внимание на тех, кто находится вокруг. Если на работе натянутые отношения с коллективом, возможно, стоит подумать о переходе на другое место. Если Коза сомневается в лояльности кого-то из знакомых, ей лучше ограничить общение с ним. Ничего не поделаешь: в год Змеи рядом должны находиться люди, в которых она уверена на все 100%. Только благодаря их поддержке она сумеет избежать неприятностей и вырваться вперед.



Лошадь

2013 год обещает быть для Лошади очень успешным, за исключением того, что работа то и дело будет мешать личной жизни. Перед Лошадью открываются прекрасные перспективы, в первую очередь в области зарабатывания денег, и, направив на это все свои силы, она рискует совершенно забыть обо всем остальном. Если же Лошади удастся соблюсти хрупкий баланс между семьей и работой, все обещает складываться просто отлично! Ей стоит приготовиться к приятным сюрпризам и щедрым подаркам судьбы. Не исключено, что в год Змеи перед Лошадью неожиданно откроются новые возможности, или же она сумеет реализовать какие-то свои самые дерзкие и смелые мечты!



Собака

На протяжении всего 2013 года Собаке придется все время что-то кому-то доказывать! Безусловно, это отнимает много времени, нервов и сил, однако в итоге она существенно укрепит свои позиции в глазах окружающих, которые будут склонны высказывать ей сомнения буквально во всем. Любимый человек, свекровь, коллеги – все будут то и дело проверять знания Собаки, ее профпригодность, взгляды на жизнь. Если ей удастся спокойно и с юмором выдержать эти тесты, она покажет себя перед «экзаменаторами» с наилучшей стороны. Более того, отстаивая свои позиции, Собака сумеет заручиться симпатией и поддержкой лиц, которые раньше относились к ней с недоверием.



Свинья

В 2013 году многие заветные мечты Свиньи способны стать явью, но это произойдет не благодаря слепому везению, а ее умению упорно добиваться своего. Как следует все обдумать, прежде чем начать действовать – это качество Свиньи очень нравится Змее. Благодаря своему умению планировать, а затем спокойно и уверенно претворять идеи в жизнь, Свинья в 2013 году имеет все возможности осуществить свои проекты. Кроме того, год открывает перед ней прекрасные возможности обзавестись полезными знакомствами и связями. Единственное, чего следует опасаться – своей излишней доверчивости, так что в 2013 году не позволяйте кому-либо попытаться втянуть вас в свои игры.



Крыса

Крыса будет чувствовать себя уверенно и спокойно! Предусмотрительность, ловкость, умение планировать позволят ей ощутить себя хозяйкой положения. Она привыкла просчитывать ситуацию на несколько шагов вперед, и это обязательно понравится хозяйке года – логичной Змее! Так что планы будут осуществляться, цели – становиться все ближе, а мечты обязательно сбудутся. Только не нужно торопить события: степенная Змея не любит суеты. Как бы Крысе не хотелось получить все и сразу, ей придется умирить свой пыл. Пусть все идет спокойно, своим чередом, и вы удивитесь, сколько новых возможностей откроется перед вами в год Черной Водяной Змеи!



Бык

Черная Водяная Змея благосклонна к Быку. Его целеустремленность, упорство, сила воли позволяют осуществить многое из того, что он задумал! Обратите самое серьезное внимание на такие стороны своей природы, как излишняя прямота и бескомпромиссность. Хозяйке года трудно с этим смириться, так что если Бык не научится сдержанности и дипломатичности, его ожидает немало стычек с окружающими. В любом случае Быка ожидает успех в самостоятельных делах, ему по плечу свернуть горы! А вот работа в команде может оказаться куда менее продуктивной – прямолинейному Быку в год Змеи будет нелегко находить с окружающими общий язык.



Тигр

2012 год насыщен множеством самых разных событий, хороших и не очень. А причиной тому – отношение к Тигру хозяйки года. Сдержанная Змея совершенно не одобряет такие качества Тигра, как порывистость, спонтанность, любовь к приключениям. Год Змеи для Тигра полон противоречий. Его горячность не раз будет служить поводом для жарких споров. Что касается авантюры, то в 2013 году многие из них, увы, потерпят фиаско – Змея не любит непродуманных решений. Зато Тигр будет обладать ярко выраженными лидерскими задатками. Люди будут охотно прощать ему недостатки. Если при этом Тигр научится сдержанности и взвешенности в принятии решений, в 2013 году ему просто не будет равных!



Дракон

Далеко не все будет удаваться гладко, главное, что следует запомнить Дракону – все в его руках. Ему по силам совершить невозможное, но... Эмоциональность и горячность Дракона серьезная хозяйка года, мягко говоря, не одобряет, каждый раз внося путаницу в его дела и планы, а отношения с людьми (в том числе и самыми близкими) Дракон способен испортить сам. В этом ему поможет его самоуверенность и любовь совать свой любопытный нос в чужие дела. Впрочем, есть и немало качеств, способных вызвать одобрение Змеи и заручиться ее покровительством. В первую очередь – это его тяга к справедливости. Что касается таких дел, ему будет целиком и полностью сопутствовать успех.



Кролик

Кролику следует быть осторожнее: попытаются воспользоваться его доверчивостью! Змея прагматична до мозга костей, и спустит с кого-нибудь три шкуры ради личной выгоды для нее – святое дело. А уж с мягкосердечного, доброжелательного Кролика тем более! Он обладает целым набором качеств, которые ему придется тщательно скрывать – деликатность, чувствительность природы, сострадательность... Если Кролик не хочет, чтобы окружающие уселись к нему на шею, свесив ноги, ему следует быть жестче и учиться говорить твердо «нет». И избавиться от привычки излишне доверять людям – в этом случае 2013 год будет для него вполне удачным и позитивным.



Петух

В 2013 году Петух способен стать идеальным винтиком любого отлаженного механизма, будь то работа, дружеский коллектив, класс, кружок по увлечениям или семья. Хуже дело будет обстоять в тех областях, где от него требуется принятие самостоятельных решений или вообще полная автономия. Одинокое плавание в год Змеи не принесет Петуху ни удовлетворения, ни нужного результата. Впрочем, выход из положения есть. Чтобы добиться успеха в бизнесе или другом задуманном Петухом самостоятельном проекте, ему следует создать коллектив самому. Окружив себя командой единомышленников, Петуху будет легче принимать решения и претворять их в жизнь.

Ярких событий в 2013 году будет гораздо меньше, чем в 2012. Змея не любит помпы, она предпочитает тишину, отвергая показуху, шоу и громкие праздники. Ее привлекает работа над собой, над обстоятельствами, которые ее не устраивают, над отношениями, которые далеки от совершенства. Чтобы не провоцировать недовольство покровительницы года, в свободное время лучше всего заниматься развитием собственной личности, получением новых знаний, освоением спокойных медитативных увлечений. Чтение книг в 2013 году будет предпочтительнее танцев, вечеринок и уж тем более употребления разного рода возбуждающих и веселящих напитков и препаратов. К экстремалам Змея тоже относится негативно, поэтому активными и рискованными видами спорта стоит заниматься с особой осторожностью.

О здоровье

Пожалуй, главные проблемы со здоровьем в 2013 году будут связаны с вредными привычками. Увы, звезды обещают провоцировать в людях не самые лучшие качества – невоодержанность в еде, злоупотребление алкоголем, курение. Мало того, что тяга к подобным запретным плодам усилится, так еще и вреда они в этом году способны нанести гораздо больше, чем в другое время. Старайтесь контролировать себя и не поддавайтесь предательским мыслям вроде: «Если по чуть-чуть, то не страшно». Поверьте, удержаться в рамках «по чуть-чуть» в 2013 году едва ли получится. Следует отметить повышенную возбудимость, что создаст немало проблем для людей с сердечно-сосудистыми заболеваниями и психическими расстройствами. В 2013 году можно ожидать значительный рост гипертонических кризов. А для людей с пониженным давлением, напротив, год будет благоприятным: им дополнительный тонус пойдет лишь на пользу. Вторая половина года подойдет для лечения хронических заболеваний внутренних органов – дыхательной системы, желудка и т. д. В 2013 году звезды будут провоцировать относиться к своему здоровью достаточно небрежно, поэтому старайтесь не пускать свои болезни на самотек и боритесь по мере сил с болезнями и вредными привычками.

